
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　使用目的　（ソフトボール外野フェンス・野球外野フェンス）
　　　　　　・外野フェンスの距離が７６，４Ｍまで可能　　（別注対応可能）

○品番　KI-111NN

○価　　　格　本体価格　119,000円（消費税は別途）
　 ＊外野フェンス１基に２個必要です

＊取り付け方法 上部の黄色ロープに結束バンドにて取り付け　結束バンドは外側に出す
　　 センターより両側に取り付け

ポール間隔　別紙
＊運送費は別途お見積致します。

○納　　　期 受注後　６０日

○規　　　格　　　１個単位
ネット　１mm目グリーン　　０.２２５×６８M
結束バンド付       (３４M×２）

○使用目的 ボールが外野フェンスを直接超えたか
バンドして超えたかを見やすくします

移動式外野フェンス用
（現場関係者が作り上げたフェンスです）

フェンス超えボール確認用ネット

屋号 ソフトボール・野球ネット用品カンパニー

代表 梶 充夫
住 所 〒５１１ー０８０６

三重県桑名市東汰上３５７番地３
携帯番号 ０９０－２７７０－４９９８
携帯mail ｍｉｅ-ｍｉｔｓｕo-ｋａｊｉ＠ｓｏｆtｂａｎｋ.ｎｅ.ｊp
E－ mail      info@softball-baseballnet.com

取り付け間隔 ８０㎝
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① ポール間隔 外野フェンスの距離は大会要項に従ってください
ポール間隔 ポール支柱 ファウルポール

　　　　　　　　　　　 　５、０M ２９本（場外４本） ２か所　５，２M

　４，６M ２９本（場外４本） ２か所　５，２M

　　　　　　　　　　　 　　　　４．４M ２９本（場外４本） ２か所　５，２M

　　　　４．０M ２９本（場外４本） ２か所　５，２M

　　　　　　　　　　　 　　　　４．０M ２９本（場外４本） ２か所　５，２M

　　　　４．６M ２３本（場外４本） ２か所　５，２M

　＊既定のポール間隔で設営するとポール間隔が均等になります。
　＊KI-111NNを使用の場合、ポール間隔５。０Mは４．６Mの間隔で設営
　　　（外野フェンス　頭上確認ネット） （３１本・場外４本）

② 支柱の立て方
・左右、前後　垂直に立ててください。
・支柱頭部に安全キャップを差し込む（雨の侵入防止）
・ロープは、立てたおり支柱にくくりつけて下さい

③ ファウルポールの立て方
・スチールメッキパイプと塩ビパイプを継手にて絞めてください

　＊塩ビのポール上部に安全キャップを差し込む
　＊雨の侵入を防ぎますので必ず差し込んでください
・ファウル支柱に継手を差し込み仮止めをする
・②の４Mポールを差し込む
・高さ５．２Mの前後、左右の垂直を確認してファウルポールを固定する

④ ポール立て穴あき器
・抜く折はハンドルを回してください
・禁　　ハンマーでたたかないでください

⑤ ネットの張り方
・下からかけ上をかけてください。　下～上　下～上です

⑥ ネットのかたずけ方
・１本のロープして７０センチ～８０センチの間隔で畳んでください

⑦ ポールの取り外し
・固定金を外すーーー予備の固定金で回してから抜いてください
・支柱を外すーーーー左右前後に振らないでください　先棒が曲がります

高校全国女　　　６１、１２M
小・中学　　　　　５３，３M

　　（重いパイプ）　　　＋　（軽いパイプ）　　＝　４M

設営の注意事項です

外野フェンスの距離
日本リーグ男　　７６、４０M
一般男子　　　　７０、００M
日本リーグ女　　６７、１０M
一般女子　　　　６１、１２M
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